

《看到这个小女孩 留住她 为她报警求助》追踪报道



“我见过这个小女孩!”“这个小女孩前两天在昆山!”“她在太仓的扬州路上!”“盐城的市民广场上也出现过!”“常州,就在常州,你们赶紧过来看看吧!”昨日,快报刊发《看到这个小女孩,留住她,为她报警求助》报道后,在读者中引起强烈反响,截至昨晚,数百名热心读者打通了快报热线电话,纷纷提供这个小女孩(见左图)的线索和行踪。快报记者还根据线索分别跑了苏州吴江、园区,以及常州等地,并在常州发现了与这个女孩很相似的拖车行乞女孩,而当年失踪黄媛的父母也准备飞过来看一看。很多读者在提供线索的同时还呼吁,“请快报一定要继续帮着寻找下去,孩子太可怜了,一定会有希望的!”

众多读者提供线索说“见过她” 常州这个“拖车女孩”是黄媛吗

三四十个电话爆料,女孩可能在常州

广东小女孩黄媛被拐骗,苏州、杭州出现长相酷似黄媛的“拖车行乞女孩”,昨日快报报道后,从早晨到晚间,快报热线接到众多读者来电,他们表示见过这个小女孩。

吴江有十几位读者打电话来说,曾看到这个女孩在吴江松陵镇和步行街上,还有在盛泽东方广场上多次拖着小车子,拉着一个长发男子唱歌乞讨。吴江盛泽陈先生说,他在一个星期前看到过这个女孩子的,也给了钱。吴江市李先生也表示,前天在吴江流虹菜场看到了这个女孩子,当时就是拖着唱歌的车子在乞讨。遗憾的是,记者赶到吴江的这两个地方时,没能看到拖车的小女孩。

“11月2日在无锡火车站旁的如海超市,我看到过这个女孩的。”“我半个月前在昆山见到过。”“这个女孩子在盐城出现过。”针对昨天数百起读者

反映的线索,记者和“宝贝回家”志愿者进行逐个联系核实,在这些线索中发现常州的线索最多,达到三四十个,“拖车小女孩很有可能在常州。”

常州史先生说,早上7点多,他上班的时候,看到这个乞讨女孩拉了板车出现在九龙地道处,往朝阳菜场方向行走。史先生到了办公室,翻了快报大吃一惊:早上看到的乞讨女孩应该就是报道中的女孩!他立刻拨打96060。

接到线索,记者立刻赶往史先生所说的朝阳菜场一带。记者从朝阳四村向朝阳菜场方向一路寻找,一路打听,路人表示,并没有发现有板车乞讨女孩经过。这时,负责菜场周边巡逻的一名城管告诉记者,最近几天,只有男孩子拖着板车在附近乞讨,没有见过女孩子。

而在朝阳菜场一带做摩

阶段的,他每天早上六七点钟,都会看到有人用电瓶车载好几个乞讨的孩子送到朝阳一带,然后这些孩子拖着板车,板车上拉着一个自称是残疾的人四处乞讨。有的往丽华方向,有的往劳动路方向。“很明显有人专门在利用小孩子乞讨赚钱。”不过,洪师傅说,最近几天他并没有发现有乞讨的女孩。不过,他每天在朝阳周边接送人,一旦发现有快报上刊登的那个小女孩,一定会及时跟快报和警方联系的。

昨日,记者在常州朝阳菜场发现了一个拉着板车乞讨的男孩。他说自己叫米河(音),河南人,有8岁了,这个小男孩居然说,他认识报纸上的那个拖着板车的乞讨姐姐。但是板车上那三名十多岁男子的凶狠目光,让他紧张起来,任凭记者怎么问话,他都一再摇头。



常州红梅派出所教导员周斌在给这个乞讨女孩剥糖吃



女民警带女孩洗澡换上新衣服

“这个拖车小女孩太像了”

这条线索断了后,记者又接到了常州天宁公安分局红梅派出所黄稼峰警官的电话。他说,他刚刚接警,把一个乞讨女孩带回所里,跟报纸上登的照片可像了。就连板车上坐着的长头发青年男子都一模一样!

原来,在红梅西村开了个报亭的陆雪琴阿姨早上看到了快报报道,头一抬,巧了,一个从报亭前经过的乞讨女孩似乎和报纸上的女孩一模一样。陆阿姨只记得报纸上说的“看到这个小女孩留住她,为她报警求助。”她拿起电话,立刻拨打了110。

接警赶来的黄警官在红梅菜场附近找到了那名乞讨女孩,想要将她带回派出所进一步询问,但女孩子死命反抗,还把黄警官踹了好几脚。为了安抚女孩,派出所民警还拿出了一盒德芙巧克力。女孩把巧克力盒子抱

得紧紧的,舍不得吃一粒。

小女孩说话含糊,似乎是她叫黄元元或黄颖颖(音),是河南人,今年8岁。当民警将快报拿给她辨认时,她说自己就是那个在苏州街头拉车乞讨的女孩!

虽然年龄和籍贯不对,但个头和脸庞却很相似,同样是大眼睛和双眼皮。尤其是那辆拖车,甚至音响、拉板车的绳子的款式和颜色似乎都一模一样。那板车上坐着的残疾男青年也是长头发,低垂着头的模样与苏州网友拍摄的很相似。

女孩和男青年都说,他们是亲兄妹,他们去过苏州,在那边待了两天。

派出所领导很重视,一边让记者赶紧联系黄媛的母亲曾女士,一边帮小女孩安排午饭,还给她买了衣服,准备带她去浴室洗个澡。

黄媛母亲:这个女孩应该不是

记者立刻将刚刚拍好的这个女孩的照片,通过QQ传给了远在广东的曾女士。然而,曾女士表示,这个女孩应该不是她苦苦寻找的女儿。但是,焦急万分的曾女士还是抱着万分希望,希望记者能帮着把她的照片给这个女孩辨认辨认。她接着便把记者拍摄的照片传送到宝贝回家网站,希望网友也能帮她甄别下。曾女士还表示,明天一早就准备坐飞机来常州,现场辨认,这样她才会安心点。

然而,记者这边却一连遭遇了坏消息。记者和黄警官一次次地将照片给女孩辨认,她都一再说自己不认识。“我们最担心的是,有幕后乞头的逼迫,女孩子不敢说真话。因此,一再鼓励她,劝慰她不要害怕。”

就在这个时候,这个小女孩又变卦了!她说自己并不是网友拍摄的板车乞讨女孩!不过,她

说,“我认识她,她是我妹妹。”然而,当记者和民警问她妹妹在什么地方,叫什么名字等等,她都一概摇头。接着便摆弄起民警送的巧克力盒。

当天下午四点多,一位怀抱孩子的中年女子来到派出所,声称自己是女孩子的母亲。板车上坐的男青年是女孩子的表兄。女孩也表示,那中年女子就是她的母亲。

又有更多消息传来,有人曾看到与这个女孩一起乞讨的还有另外一个头相仿的女孩,同样是拖着板车。难道,另外一个女孩就是众人纷纷爆料所说的板车乞讨女孩,或者就是曾女士要找的失散三年多的女儿吗?

据了解,广东东莞警方也与常州红梅派出所联系,两地警方表示将对此事做进一步调查。

警方吁请读者继续提供线索

苏州、常州警方和城管部门对快报报道给予了支持。昨日,苏州警方负责“打拐”工作的负责人表示,快报这一寻找方式比较积极,警方也欢迎市民有线索及时报警,警方会在第一时间给予处理,并在接下来的专项行动中注意是否有这个小女孩。据悉,苏州市警方将对街头组织儿童乞讨和强迫未成年人违法犯罪开展集中打击整治。

“如果这个小女孩就是黄媛的话,找到后很好认定,只要进行抽血DNA检测,很快就能甄别出大人与其有没有血缘关系,然后对比其父母的血液以及综合调查后就能得出结论。”警方人士说。

昨晚,记者又接到苏州园区城管部门的信息,“报上那个女孩找到了,现在跨塘派出所里。”记者赶赴跨塘派出所,只见派出所两个房间里,分别有三个孩子在接受询问,还有一个坐在拖车上的大人正在被抽血检测。记者看下来,三个孩子都不像那个“拖车行乞女孩”。民警问行乞的孩子是否认识报纸上的女孩子,他们一番观看后都表示不认识。对此,宝贝回家网的志愿者们表示,这些孩子都被专门组织,流动起来很快,又被幕后乞头所控制,让他们回到亲人身边不容易。从现在各地反馈的信息看,这个女孩子应该还在这一带活动,提醒人们一定要看清楚。

昨日,远在广东的黄媛父母一再表示,十分感谢快报和江苏警方帮他们找女儿,还希望通过快报,向江苏众多热心读者说声谢谢,希望有更多的热心人能提供更多线索,让那些被拐卖的孩子都能回家。

快报记者 葛小林 王彪文/摄

快报昨日的报道引起极大关注

国美23周年 感恩购物狂欢节

活动日期:11月26日—12月13日

价格大让利 生活大升级

2000元 购物券

30万首付款

家电以旧换新 一站式

活动品类:彩电、空调、空调、冰箱、洗衣机

以旧换新咨询电话:400-811-3333

国美电器